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Ata da 164 sessão ordinária do primeíro ano do Ls biênio da câmara municipal de japi-RN ao dia

20 do mês de maio de 2025 às L5h00min (quinze horas) no prédio da câmara municipal de japi,

situado a rua João Batista confessor ne L7 centro nesta cidade. Reuniram-se os senhores

vereadores sob a presidência do senhor vereador Manoel Valdécio Freire de Souza, e como ls
secretario o senhor vereador Flávio Silva de Souza, e como 2s secretario o senhor vereador

Josenildo Ferreira de Lima. FEITA A CHAMADA REGIMENTAL: Achava-se em plenário além dos

acima citados os seguintes vereadores: George Justino Dantas, Edson Batista dos Santos, Valéria

Thaiane Borges da Silva, Maria Elza da Paz Silva, Silvana dos Santos Lindolfo da Lima, Pedro Paulo

de Araújo Ponte§. Ciente do número legal o senhor presidente declarou aberta a sessão e pediu

que fosse feíta a leitura da ata da sessão anterior. EXPEDIEI\ITE: Palavra Facultada: falou o
vereador George Justino Dantas, quero aqui dizer que nós vivenciamos no último domingo a

emancipação política do nosso município e que teve uma das piores programações da nossa

história. Uma emancipação política de um município, um tempo festivo em que nós devemos

comemorar grandes feitos da nossa história da nossa terra e do nosso povo, infelizmente a atual
gestão não teve a capacidade se quer uma única inauguração. São 66 anos de história que nós

escrevemos no dia a dia neste município e que infelizmente nem um presente foidado a nosso

povo pela a gestão municipal, ao contrárío nós tivemos alguns eventos que eu consideraria que

foram até vergonhoso como por exemplo a premiação de motocross. Tinha participante, tinha

uma das premiações que eram apenas 70 reaÍs nós que andamos de moto não dar nem pãra

encher um tanque de combustível de uma moto. Então, uma premiação vergonhosa. Outra

situação lamentáveltambém nessa questão de premiação foí que na provã do conhecido pau de

cebo, teve que alguns comerciantes fazer uma vaquínha para se aumentar o prêmio de tão
irrisório que era. E dito isto, o presente que a gestão entregou ao nosso povo no dia de sntêm
foi não pagar a energia de alguns prédias públicos e que culminou com o corte da luz de prédios
públicos inclusíve do serviço de convivência que até o dia de hoje ainda estava com a sua energia

cortada, entâo é esta a gestão que está instalada êm nosso município sem ter grandes feitos e
melhorias parâ o nosso povo. Portanto eu registro aqui a nossa emancipação política,
parabenizando o nosso povo por sua garra por sua luta e lamentar que chegamos aos 66 anos de
história em um dos piores momentos do nosso município. Queria aquitambém deixar registrado
o meu voto de pesar pelas as famílias enlutadas no dia de hoje em nosso município. Palayra
Facultada: falou a vereadora Silvana dos Santos Lindolfo de Lima, quero aquí deixar uma boa

tarde aCI meu amigo Ary Silva alí de Araruna/PB que é um radialista, e também fazer mais uma

cobrança né, a gente tem que pedir porque quando chegar aí eu paro de pedir mais enquanto
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não chegar eu tenho que tá pedindo. Que por gentileza, pedi no requerimento um carro pârâ

limpar as forças onde já venho pedindo umas 4 vezes e nada desse carro chegar e as coisas que

eu estou pedíndo não é coisas grande, é coisas simples que precisa na comunidade e eu pêço a

senhora prefeita que tome providências com essa situação. Palavra Facultada: falou o vereader

Flávio Silva de Souzâ, quero aqui parabenizar mais uma vez â nossa cidade pelo o aniversário que

foi completado no ultimo domÍngo, parabenizar a toda a equipe que se movimentaram para

promover os eventos que foi oferecído à população, tanto nas brincadeiras de ruas como

também nos jogos e a festa social, então se foi um evento grandioso ou não mas foi feito para

ofertar a população. E aqui a gente tem um costume só de cobrar, cobrar e cobrar mas não

enxergamos ao entorno as outras coisas que vem sido oferecida para a nossa população e eu

tenho certeza que a população de japi está vendo o trabalho que a prefeita Simone tá fazendo,

o esforço que ela tá fazendo para tentar manter as coisas em ordem, infelizmente existe algumas

coisas que sai um pouco do normal mas gue rapidamente é corrigido e isso nâü tem atrapalhado

a gestão de Simone em relação a beneficio ao povs. Então é isso os contra tempo sempre vão

exístir, mas a luta que a prefeita tem feito para manter as coisas em ordem para colocar o salário

dos servidores em dias tá sendo enorme e graças a Deus tá conseguindo. Então é isso a gente

tem que parabenizar também, parabenizo a prefeitura municipal em nome da Prefeíta Simone

Silva e a toda equipe envolvida nos trabalhos a os eventos da emancipação política. Quero aqui

também ser solídário com as famílias de Dona Rita de Dona Lica, também MargarÍda minha
prima, que perderam seus entes queridos fica meus sentimentos a todos eles e que Deus possa

confortar o coração de cada um deles. Quero também aquifazer um agradecimento especialao

Deputado Gustavo Carvalho que no ultimo domingo esteve visitando a casa do meu pai ,

momento muito importante onde a gente reafirmou ã nossa parceria que sempre foi e sempre

será em busca de melhorias para o nosso município, então muito feliz pela a visita do deputado
onde tive a oportunidade de apresentar os meus familiares e algum pouco amigos que se fizeram
presente. Falavra Facultada: falou o vereador Josenildo Ferreira de Lima, quero aqui parabenizar

o município pelo os 66 anos de existência no nosso município. Também parabenizar a gestão da

prefeíta Simone por ter organizado a programação dos festejos do nosso município. No último
dia 14 estivemos presentes lá no Samanaú, onde teve o dia do campo onde foi muito importante
pâra o município, coisa inéditâ que foi feito na gestão da prefeita Simone. Quero parabenizar

também pela a organização do moto fest, coisa que Japi presencíou uma festa grandiosa como

também o eco pedal de ciclistas nas ruas, também o motocross que foí um sucesso organizado

por mudinho em fím o nosso municípío só ganhou. Parabéns a gestão e a todos os organizadores
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e participantes. Palavra Facultada: falou o vereador Pedro Paulo de Araújo Pontes, quero aqui

destacar a grandíosidade do evento alusivo a emancipação política de nosso município. Foi uma

programação vasta e cheia de coisas intere§santes, como a feira gastronômica uma ideia

brilhante dessas pessoas que fazem a administração com o apoio da prefeita Simone snde
movimentou o nosso município. Tivemos corrida, diversas provas de rua. Tivemos o torneio de

futebol domingo onde foi um evento excelente, participação muito grande dos desportistas

Japienses e parabéns a gestão pela a organizaçâo e de um modo especial o secretário Júniar que

também não mediu esforços para que tudo ocorresse na santa Paz. Tivemos também o moto fest
que movimentou nossa cidade, tivemos o ápice né da nossa comemoração com a festa em praça

pública domingo, onde foi um grande evento fica aquÍ meus parabéns a Senhora Prefeita e a
todos os envolvidos. Palavra Facultada: falou a vereadora Valéria Thaiane Borges da §ilva, queria

deixar aqui meus sentímentos aos familiares que perderam seus entes queridos dizer que o quê

nós podemos falar aqui é que Deus conforte os corações de todos os familiares e amigos ê parã

finalizar mais uma vez a nossa cidade querida Japi, pelo os seus 66 anos de emancipação politica

de muíta hÍstória, conquista e de muitas lutas. Palavra Facultada: falou a vereadora MarÍa Elza

da Paz Silva, quero aqui falar a respeito da rede de esgoto da rua Manoel Medeiros Filho, já foí
feito um conserto a dois anos atrás onde melhorou bastante, mas agora tá voltando novamente
onde as caixas estão tudo entupida, quando chove entope e fica transbordando peço que seja

feita a manutenção. Patavra Facultada: falou o vereador George Justino Dantas, quero destacar

aqui a vergonha onlíne em tempo real que a gestão pãssou na live de lançamento da festa de

nosso padroeiro, quando os artistas imediatamente fizeram uma cobrança sobre o cachê que

deveria ter recebidCI por ter se apresentado na festa de São Sebastião. E por falar em artista eu

querCI destacar que maís uma vez a gestão municipal desrespeita esta casa e não cumpre as leis

do nosso municípío, e eu estou me referindo sobre uma lei de minha autoria em que obriga a
gestão municipal ao fazer festa com o dinheiro público obrigatoriamente tem que um artista local
se apresentar na abertura e mais umâ vez nossos artistas locais foram desrespeitados e sequer
foram convidados a se apresentar na abertura da festa do dia 18 de maio, uma festa que foi paga

com dinheíro público e que portanto deveria cumprir essa obrigaçãe. Quero aqui parabenizar os

técnicos de enfermagem pelo o seu dia que é comemorado hoje, uma profissão muito bonita que

eu admiro muito e também parabenizar os pedagogos quê hoje também comemora o seu dia. E

aqui relembrar mais uma vez, os professores do nosso município estão aguardando o pagamento

do pÍso do magistério que ainda não está sendo pago nem do ano passado e nem desse ano,
portanto fica aqui mais uma vez regÍstrado até em forma de homenagem aos nossos professores
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o reforço dessa cobrança. Palavra Facultada: falou o vereador Pedro Paulo de Araújo Pontes,

gostaria de deixar registrado que a senhora prefeita se encontra em Brasília na luta por Japi e na

busca por recursos e quê desejo que ela tenha sucesso e que ela volte com bastante conquista

pâra o nosso município. Palavra Facultada: falou o vereador Manoel Valdécío Freire de Souza,

quero aqui me associar as palavras de alguns colegas vereadores em relação as famílias que estão

enlutadas, meus sentimentos a todas elas. Queria parabenizar a nossa cidade pelos os 66 anos

de emancipação política, eu diria uma cidade não velha, mas experiente, então fica aquios meus

parabéns a nossa querida cidade. Queria destacar a primeira corrida de pedestre, deixar meus

parabéns a todos os participantes mais queria destacar três que são: o nosso amigo e parente

Zeze, Bico de Pato, e o amigo Dão. Então fica aqui meus parabéns. Queria aqui a tituls de

informação que na ultima quinta feira eu estive em Natal com duas colaboradoras da Câmara

fazendo o treinamento para as emissôes de RGs, infelizmente esse ano tá havendo um atrasq e

não é por culpa da Câmara, em fim são todas as Câmaras do estado mas a gente tá correndo

atrás e em breve estarei aqui anunciando mais uma vez o reinicio desse trahalho que começGu

na gestão do colega vereador George em2OL7 e outros pâssaram e também dei continuidade e

estamos até o dia de hoje com esse belíssimo trabalho. Facultada a Palavra: não houve orador e
por nada mais haver a ser tratado o senhor presidente declarou encerrada a sessão e pediu que

fosse feita a ata que depois de lida e achada conforme segue assinada pelo presidente e pelos

secretários.

Sala das sessões em 20 de maio de 2025

Manoel Valdécio Freire de Souza- Pres.

Flávio Silva de Souza 1e Sec
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Josenildo Ferreira de Lima 2s Sec.
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